

福建侨讯

安溪首所侨办中学 迎来90岁生日

本报讯 2017年12月23日,安溪县第一所侨办中学——崇德中学举行九十华诞庆典。

崇德中学创办于1927年。1927年到2017年,见证了近百年来安溪基础教育的沧桑巨变。

据悉,崇德中学的前身是“内安溪第一学府”的崇德书院。1925年,乡贤王祝三先生为募款建造剑斗桥一事南渡马来西亚,拜访长坑福春村旅马侨亲官光厚先生。

福建首家服务华侨综合性医院诞生

2017年12月21日,福建省地质医院增挂“福建省华侨医院”合作签约仪式在福州举行,标志着福建省首家服务华侨综合性医院“诞生”。

福建省华侨医院填补了我省迄今尚无为侨胞提供专属医疗服务机构的空白,将为归侨、返侨就医、健康咨询提供优质服务和便捷的医疗服务通道。

福建省华侨医院以福建省地矿局所属福建省地质医院为平台,院方表示,今后将开展华侨义诊、家庭医生等活动,设立华侨病房,吸收华侨医学人才,促进海内外华侨医学专家学术交流。

赚了钱继续在华投资

境外投资者可免征预提所得税

记者2017年12月28日从财政部获悉,我国决定,境外投资者从中国境内居民企业分配的利润,直接投资于鼓励类投资项目,凡符合规定条件的,将实行递延纳税政策,暂不征收预提所得税。

财政部、税务总局、国家发展改革委、商务部联合发布《关于境外投资者以分配利润直接投资暂不征收预提所得税政策问题的通知》,明确了这一新举措。

我国现行企业所得税法,对

境外投资者取得来源于中国境内的股息、红利等权益性投资收益,实行源泉扣缴,减按10%的税率或按税收协定优惠税率征收预提所得税。这也是世界上大多数国家采取的征税原则。

四部门此次对境外投资者以分配利润直接投资暂不征收预提所得税,正是贯彻落实党中央、国务院决策部署,按照去年8月发布的《国务院关于促进外资增长若干措施的通知》有关要求,旨在进一步积极利用外资,促进外

资增长,提高外资质量,鼓励境外投资者持续扩大在华投资。

通知明确,境外投资者暂不征收预提所得税须同时满足四个条件:一是直接投资的形式,包括境外投资者以分得利润进行的增资、新建、股权收购等权益性投资行为。二是境外投资者分得利润的性质应为股息、红利等权益性投资收益,来源于居民企业已经实现的留存收益,包括以前年度留存尚未分配的收益。三是用于投资的资金(资

产)必须直接划转到被投资企业或股权转让方账户,不得中间周转。四是鼓励类项目的范围属于《外商投资产业指导目录》中所列的鼓励外商投资产业目录,或《中西部地区外商投资优势产业目录》。

四部门明确,这一政策自2017年1月1日起执行。境外投资者在2017年1月1日(含当日)以后取得的股息、红利等权益性投资收益可享受此优惠,已缴税款依照有关规定执行。(新华)



2017年中柬旅游合作迈上新台阶

在中国和柬埔寨旅游合作发展过程中,2017年是标志性的一年。截至11月,中国赴柬游客数量首次突破100万人次大关,中国成为柬埔寨最大客源国。柬埔寨旅游大臣童昆近日接受记者采访时说,柬埔寨在2017年前十个月共接待外国游客430万人次,同比增长10%,其中中国游客猛增45%,达到95万人次,占所有外国游客的22%。“2017年是中柬旅游交往史上重要的里程碑。”这是2017年12月16日中国游客在柬埔寨金边的皇宫内游览的资料照片。(新华)

巴西83家旅行社获接待中国游客资质

据南美侨报网报道,在经过挑选后,巴西旅游部近日公布了2018年可以接待中国游客的巴西旅行社名单,共有83家旅行社获得了这一资质。目前在旅游部的官方网站上,可以查询详细的名单。

巴西国家旅游部官方网站2017年12月27日刊文称,巴西的旅行社需要通过授权,才能接待中国团体游客。巴西旅游部每年会公布获得这一资质的旅行社名单,以保障中国游客在巴西旅游的安全。

2016年,中国共有1.3亿人次出境旅游,其中仅有5万人次将巴西作为目的地。两国之间签署的协议,旨在增加两国游客的数量。2017年,巴西将中国游客的签证有效期由3个月延长至5年。(中新)

签证指南

加蓬对中国公民实行落地签

据中国领事服务网消息,近日,加蓬驻华使馆告,加方自2017年10月起单方面对包括中国在内的G20成员国公民从加指定口岸入境实行落地签证政策。中国公民可持有效旅行证件、国际旅行健康证及办理相应种类签证所需材料在利伯维尔机场办理落地签入境,停留期最长为90天。(据中国侨网)

中国和阿联酋实现两国公民互免签证

中国和阿联酋两国日前以互换照会方式再次修订《中阿关于互免持外交护照人员签证的谅解备忘录》,将两国持普通护照人员纳入免签范围。由于此前阿联酋已经对中国持普通护照人员开放免签,此次修订意味着中国同样给予阿联酋公民免签待遇。该修订自2018年1月16日起生效,阿联酋由此成为第11个与中国互免普通护照签证的国家。

据悉,2016年11月1日,阿联酋政府宣布,中国公民持普通护照入境阿联酋无须预先申请签证,入境不收取费用,停留期30天。持照人可按阿联酋相关规定缴费延期一次,再停留30天。(新华)

環球國際旅行社

HUAN QIU

福建省旅行社服务质量信用AAAAA级
FUJIAN TRAVEL SERVICE QUALITY CREDIT AAAAA LEVEL

国家旅游局特许出境组团社
NATIONAL TOURISM BUREAU OF CHARTERED OUTBOUND TRAVEL AGENCY

更多精彩资讯请关注我们

· 出国旅游 · 国内旅游 · 国外飞机票
· 出国签证 · 商务考察 · 代订国内外酒店
· 豪华游轮 · 港澳旅游 · 豪华大巴车出租
· 省内旅游 · 金门旅游 · 公司奖励员工旅游

微信扫一扫

八七路: 88735555 83012222 宝岛中路: 83935888 27177777